

ACTA DE REUNIÓ – COMISSIÓ DE TITULACIÓ CT-3

GRAU EN ENGINYERIA DE DISSENY INDUSTRIAL I DESENVOLUPAMENT DEL PRODUCTE

Data i hora: 25/02/2019 – 17:00 hores

Lloc: VGA046A - EPSEVG

Assistents:

José Antonio Román Jiménez – Sotsdirector Cap d'Estudis

Frederic Vilà i Martí – Coordinador de la titulació

Josep A. Picas Barrachina

Francisco M. Muñoz García

Ordre del dia:

1. Aprovació de l'acta de la sessió anterior.
 2. Resultats de la reavaluació 2018/2019-1.
 3. Propostes, suggeriments o queixes de les assignatures de la titulació:
 - ✓ guies docents a analitzar (criteris i proves d'avaluació a les assignatures).
 - ✓ informes dels responsables d'assignatura 2018/2019-1.
 4. Matrícula final 2018/2019-2 i grups finals oberts.
 5. Previsions per l'any 2019/2020:
 - ✓ mida de grups de laboratori a les assignatures.
 - ✓ nombre de grups teoria i laboratori.
 - ✓ TFG/TFM i pràctiques externes previstes.
 6. Encàrrec docent 2019/2020:
 - ✓ oferta d'assignatures optatives a les titulacions per l'any 2019/2020.
 - ✓ assignatures compartides entre departaments. Revisió, si s'escau, del repartiment de punts.
 7. Altres temes a plantejar sobre la titulació.
-

Temes tractats:

Aprovació de l'acta de la sessió anterior

El sotsdirector Cap d'Estudis presenta l'acta de la sessió anterior d'aquesta comissió, que es aprovada pels assistents sense comentaris ni modificacions.

Resultats de la reavaluació 2018/2019-1.

El sotsdirector Cap d'Estudis presenta els resultats de la reavaluació de les assignatures de la titulació d'Enginyeria en Disseny Industrial i Desenvolupament del Producte, amb uns resultats millors que el pateix període del curs passat.

Propostes, suggeriments o queixes de les assignatures de la titulació.

El sotsdirector Cap d'Estudis comenta els informes dels responsables de les assignatures d'aquesta titulació.



També comenta que el coordinador de la titulació ha de revisar aquests informes i presentar les propostes de millora de la titulació en aquesta comissió.

El coordinador de la titulació comenta que s'està revisant la problemàtica sorgida entre certs professors del departament d'Expressió Gràfica a l'Enginyeria i estudiants d'aquesta titulació.

Matrícula final 2018/2019-2 i grups finals oberts.

El sotsdirector Cap d'Estudis presenta les dades finals de la matrícula del quadrimestre 2018/2019-2 i dels grups de classe definitius, amb les variacions que s'han produït i explica el perquè d'aquestes.

També explica les dades de la previsió de matrícula del proper curs que serveix per preparar les dades de l'encàrrec docent del proper curs.

Previsions per l'any 2019/2020 i Encàrrec Docent 2019/2020.

El sotsdirector Cap d'Estudis comenta que ja té preparat l'esborrany de l'encàrrec docent del proper curs i comenta el canvi d'adscripció que hi haurà de professors associats del centre EPSEVG - 340 al Departament d'Expressió Gràfica a l'Enginyeria - 717.

Es comenta que aquest document s'enviarà als caps de secció departamental, abans de fer la propera Junta d'Escola.

També comenta que, per al proper curs acadèmic, s'aplicarà 0,5 punts a la dedicació del professorat als TFG.

El coordinador de la titulació comenta que s'ha de revisar el tema de l'EPS per al proper curs acadèmic.

La reunió s'aixeca a les 18:30 hores.